

Pentagon čistí džungli pro novou základnu poblíž Číny

 infokurýr.cz/n/2023/09/13/pentagon-cisti-dzungli-pro-novou-zakladnu-pobliz-ciny

kurýr

13. září 2023

Washington se snaží rozšířit svou síť vojenských zařízení po celé Asii

Americké letectvo odstraňuje plochy džungle, aby uvolnilo místo pro nová letiště, řekl vysoký velitel s tím, že tento krok je součástí plánů na posílení amerických sil v Indo-Pacifiku.

Velitel tichomořských vzdušných sil generál Kenneth Wilsbach v rozhovoru s novináři na akci pořádané Asociací vzdušných a vesmírných sil popsal snahy o renovaci zaniklých amerických leteckých základen – včetně instalace z dob druhé světové války na Tinianu, malém ostrově poblíž Guamu.

„Budeme vyklízet džungli [na Tinianu a] obnovíme povrch některých tamních povrchů, takže budeme mít poměrně velkou a velmi funkční základnu Agile Combat Employment, další základnu, která bude schopni operovat a máme několik dalších podobných projektů v regionu, o které se budeme starat,“ řekl v pondělí Wilsbach .

K dosažení tohoto cíle požádalo letectvo ve svém návrhu rozpočtu na rok 2024 od zákonodárců dodatečné finanční prostředky, dodal generál s tím, že nové základny budou součástí sítě „*hub-and-spoke*“ po celé Asii, která má „*odstrašit*“ Peking.

přijďte podpořit celonárodní setkání

ČESKO PROTI VLÁDĚ

vystupující

HUBŘICH RAJCHL
PŘEDSÍDA PRÁ
IANA ZWYRTEK HAMPLONÁ
SENÁTOR
VIBLÁK
BLONER
JIMMIE GILLESPIE

DEMISE!

16. 9. 2023

14.00 hod.

VÁCLAVSKÉ
NÁMĚSTÍ

www.ceskoprotivlade.cz

„Každé další letiště, ze kterého mohu operovat... v případě nepředvídané události, krize nebo konfliktu, je další letiště, které musí Čína vložit do svých cílových složek a pak jim přidělit zdroje, což oslabuje jejich schopnost nás úplně vypnout,“ pokračoval.

Přestože prezident Joe Biden nedávno prohlásil, že jeho administrativa neusiluje o „zadržování Číny“, američtí představitelé opakovaně přezdírají největším rivalem Ameriky lidovou republiku. Od svého nástupu do úřadu v roce 2021 schválil Biden téměř měsíční tranzity sporným Tchajwanským průlivem americkými válečnými loděmi, zatímco Pentagon tlačí na dramatické rozšíření své přítomnosti v Asii a Tichomoří.

Wilsbach citoval pokroky v čínských vojenských schopnostech a řekl, že Lidová osvobozená armáda se „za posledních několik desetiletí hodně zlepšila“ a tvrdil, že Washington musí „posílit válečnou výhodu; předsunutý divadelní postoj; posílit spojení a partnerství; a utvářet informační prostředí“, abychom drželi krok.

„Chceme se i nadále vyvíjet, abychom zlepšili naše bojové schopnosti s primárním cílem odstrašit násilí v Indo-Pacifiku, ale pokud toto odstrašování nefunguje, musíme být připraveni vyhrát. A tak způsob, jakým to budeme dělat, modernizuje naše síly,“ řekl.

Vojenské zařízení Tinian, které se nachází na ostrově asi 110 mil severně od Guamu, dříve sloužilo jako největší americká bombardovací základna B-29 během druhé světové války a od té doby hostilo pravidelné válečné hry námořnictva a námořní pěchoty. Washington udržuje hlavní námořní základnu na Guamu, strategickém ostrově hluboko v Pacifiku.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz
